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регулятивного капіталу банку та економічні нормативи, що є обов'язковими до 

виконання всіма банками [3]. 

Фінансова стійкість банку є важливою для забезпечення стабільності 

фінансової системи та захисту інтересів клієнтів, вкладників та інших 

учасників ринку, довіра яких в умовах війни є дуже важливою складовою 

надійності держави. Для оцінки економічної стійкості банку необхідний 

комплексний підхід, що враховує як зовнішні, так і внутрішні фактори. 

Необхідність розробки системи вимірювання та моніторингу цих факторів є 

важливою складовою банківського менеджменту. Це допоможе вчасно 

ідентифікувати ризики та керувати ними. 

 

Список використаних джерел: 

1. Корженко К. А. Підходи до класифікації факторів, що впливають на 
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Сучасні технології виробництва модульних будинків за першочергову 

мету ставлять необхідність будівництва житла в найкоротші терміни. Задля 

досягнення цієї мети серед найбільш розповсюджених виявився модульний 

метод будівництва на основі технології SIP-панелей. Будинок збирається з 

окремих його частин поза межею ділянки де він буде встановлений в 

майбутньому. Збірні готові модульні будинки комплектуються секціями, тобто 

модулями, які суворо відповідають індивідуальному проєкту замовника. 

Підготовлені елементи доставляються на будівельний майданчик і монтуються 

на заздалегідь підготовлений фундамент у відповідності до проектної 

документації. 

Дослідження досвіду модульного будівництва за технологією                           

SIP-панелей в Україні та окремих країнах Європи дозволило сформулювати 

такі його недоліки та переваги (табл. 1). 

http://www.ej.kherson.ua/journal/economic_12/48.pdf
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Таблиця 1 – Переваги та недоліки модульного будівництва 

 

Переваги Недоліки 

Досягнення виробництва модулів 

високої якості в оптимальних 

заводських умовах 

Ускладнення транспортування 

великогабаритних модульних блоків 

(особливо для зведення містких 

модульних містечок) 

Низька трудомісткість робіт 

безпосередньо на будівельний 

майданчиках 

Необхідність залучення до транспор-

тування спеціальної нестандартної 

вантажної техніки (наприклад, тягачів)  

Висока швидкість монтажних 

робіт модулів на об’єкті 

будівництва 

Висока вага великогабаритних модулів 

потребує підвищених вимог до 

під’їзних шляхів на будівельний об’єкт 

 Переваги Недоліки 

Мінімальна потреба у кількості 

робочої сили в зоні зведення 

споруди 

Відсутність вітчизняних 

комплектуючих для окремих видів 

модулів збільшує капітальні вкладення 

задовго до старту блочно-модульного 

процесу збирання кінцевого продукту 

(наприклад, модульного містечка) 

Швидкі строки терміну окупності 

проєкту зведення житла 

Обмеженість варіантів планування та 

дизайну потенційної модульної будівлі 

за показниками інтер’єру та екстер’єру 

Зниження собівартості 

будівництва за рахунок зниження 

загальної трудомісткості (поза та 

на території будівельних 

майданчиків) 

Підвищений рівень формальдегідів та 

фенолів в плитах OSB окремих 

виробників 

Високий рівень механізації 

загальних обсягів робіт в 

заводських умовах 

Обмежена висотність  

(не вища за 2 поверхи) 

Можливість забезпечити 

ефективну стандартизацію 

робочих процесів за рахунок 

поєднання більшості видів робіт 

«під одним дахом» (тобто на заводі 

до стадії зведення споруди на 

об’єкті будівництва) 

Підвищена герметичність конструкції 

вимагає додаткових витрат на 

повноцінну стаціонарну вентиляцію 

(кондиціонер такої якості 

вентиляційних характеристик не 

забезпечує) 

SIP-панелі модульних конструкцій 

не потребують додаткової паро- та 

повітряної ізоляції 

Обмеженість максимальної площі 

модульного будинку в межах  

150-180 м2 

Більш відчутна екологічна 

складова стосовно забруднення 

навколишнього середовища 
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Наскрізний аналіз технічних характеристик продукції провідних 

вітчизняних виробників зі зведення блочно-модульних споруд дерев’яного 

типу та  ціноутворення на них дозволив виділити такі пріоритетні складові, як: 

площа будинку, строк експлуатації, можливість цілорічної експлуатації, 

підведення комунікацій, енергоефективність, екологічність, пожежна безпека, 

вартість монтажних робіт, загальна вартість типової споруди. 
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Система у загальному розумінні представляє собою набір 

взаємопов'язаних і ретельно організованих компонентів, що формують цілісну 

єдність. У кожної системи є певні характеристики, такі як її цілісність, 

порядок, стійкість і загальна мета. 

Економіка будь-якої країни може бути розглянута як складна система, 

що складається з великої кількості взаємопов'язаних та взаємозалежних 

компонентів, які розвиваються відповідно до спільних для системи законів. 

Економічна система - це система взаємопов'язаних і адекватно 

організованих елементів економіки, які утворюють цілісну структуру 

суспільства з загальною метою [1, c. 38]. 

Україна – країна зі змішаною економічною системою, тобто 

ефективність її функціонування залежить від активності як приватних 

компаній та господарств, так і від урядового втручання. Змішана економіка 

сучасних розвинених країн характеризується сумісністю самостійності та 

обмеженої централізації у керівництві національним виробництвом. Це 

стосується не лише взаємодії між державою та корпораціями, а також способу 

організації економічної діяльності самими корпораціями [2, c. 75]. 

Українська економіка ґрунтується на трьох основних секторах: 

багатогалузевій промисловості, сільському господарстві та сфері послуг. 

Зростання цієї економіки було вражаючим з 2000 року до 2008 року, коли 

почалася Велика рецесія у всьому світі та дійшла і до України. Економіка 

показала позитивні ознаки відновлення в 2010 році та і продовжила 

зміцнюватися до 2013 року. Проте в період з 2014 по 2015 рік зазнала 

серйозного спаду, і ВВП у 2015 році впав до рівня трохи більше половини того, 

що було у 2013 році  [3]. 

Україна відноситься до країн, де процеси економічних перетворень 

відбуваються дуже повільно й несистематично. Це обумовлено 

різноманітними факторами. Зокрема, в промисловості існує значна кількість 


